



同心同德一起干 撸起袖子加油干 开足马力拼命干

省政协十一届五次会议胜利闭幕

夏宝龙讲话 车俊袁家军等出席 乔传秀主持



《浙江日报》记者 翁浩浩

新方位决定新使命,新使命需要新作为。中国人民政治协商会议第十一届浙江省委员会第五次会议圆满完成各项议程,1月19日下午在杭州胜利闭幕。

省政协副主席乔传秀,省政协副主席陈加元、王建满、陈艳华、黄旭明、郑继伟、姚克、汤黎路、张鸿铭、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、孙文友和秘书长陈荣高以及常委们在主席台就座。

夏宝龙、车俊、袁家军、任泽民、葛慧君、王新海、赵一德、陈金彪、唐一军、徐加爱、茅临生、王辉忠、程渭山、毛光烈、袁荣祥、冯明、刘力伟、厉志海、姒健敏、熊建平、朱从玖、梁黎明、孙景淼、冯飞、高兴夫、成岳冲、冯文平、陈国猛、汪瀚、白海滨、张喜文等应邀出席会议,并在主席台就座,祝贺大会圆满成功。

全国政协文史和学习委员会副主任周国富,政协第十届浙江省委员会副主席盛昌黎、徐冠巨、王永昌等应邀出席会议,并在主席台就座。

老同志李泽民、柴松岳、刘枫、李金明、薛艳庄、丁德云、陈文韶、程炜、龙安定、陈昭典、张蔚文、王玉娣、吴国华、徐鸿道、王培民等应邀出席会议,并在主席台就座。

大会由乔传秀等主持。会议通过了省政协提案委员会关于十一届五次会议提案审查情况的报告;通过了省政协十一届五次会议决议。

中共浙江省委书记夏宝龙对会议的圆满成功表示祝贺。他说,这是一次充分体现社会主义民主政治活力和优势的盛会,是一次高度凝聚各方共识、智慧和力量的盛会,是一次集中展示我省良好政治生态和党风政风的盛会。会议期间,各位委员以强烈的政治责任感和历史使命感,紧紧围绕我省改革发展稳定重大问题和人民群众关心的实际问题,反映了社情民意,提出了意见建议,展现了很高的履职水平和良好的精神风貌。

夏宝龙说,刚刚过去的2016年,是浙江改革发展史上极不平凡、具有特殊意义的一年。省政协自觉服从中共浙江省委的领导,坚决维护核心、紧紧围绕中心、倾力服务大局、真情服务群众,发挥优势,履职尽责。旗帜鲜明、立场坚定,做到了绝对忠诚;站位全局、尽职尽责,展示了担当有为;心系群众、服务群众,践行了为民宗旨;大胆探索、不断创新,积累了鲜活经验;砥砺锤炼、强基固本,树立了良好形象。各项工作有序有力有效,推动我省政协事业发展取得了新的成绩,为我省实现“十三五”发展良好开局作出了重要贡献。

夏宝龙说,当前的浙江,正挺立在中国特色社会主义伟大事业的潮头上、奔跑在“干在实处、走在前列”的跑道上、站在高



政协委员步出会场 陈立波 摄

水平全面建成小康社会的关键节点上,希望全省各级政协、政协各参加单位和广大政协委员,继续发扬讲政治、顾大局的优良传统,始终坚定政治方向、保持政治定力;继续弘扬敢担当、重实干的可贵精神,始终保持一线状态、干出一线作为;继续发挥联系广泛、代表性强、包容性大的独特优势,进一步扩大团结面、画好同心圆;继续落实打造勇立潮头浙江铁军的各项要求,进一步加强自身建设、提高履职水平,在浙江改革发展史上留下浓墨重彩的一笔。

夏宝龙最后说,让我们紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以“八八战略”为总纲,同心同德一起干,撸起袖子加油干,开足马力拼命干,努力做到“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”,以优异成绩迎接中共十九大和省第十四次党代会胜利召开。

乔传秀强调,要倍加珍惜以习近平同志为核心的中共中央

和中共浙江省委对政协工作的高度重视、坚强领导,更加高度自觉地严守政治纪律和政治规矩;倍加珍惜良好政治生态和履职环境,更加高度自觉地坚决维护核心、紧紧围绕中心、倾力服务大局、真情服务群众;倍加珍惜团结合作、和谐融洽的良好氛围,更加高度自觉地发挥大团结大联合优势;倍加珍惜政协委员政治荣誉,更加高度自觉地践行严实要求;倍加珍惜本届省政协任期最后一年的履职时光,更加高度自觉地对政协工作倾注真情满怀热情充满激情,不忘初心、敬终如始,勠力同心、砥砺奋进,为高水平全面建成小康社会、建设“两富”“两美”现代化浙江作出新的更大贡献!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

闭幕会前,省政协十一届五次会议举行第四次全体会议,以无记名投票的方式,选举郑继伟、张鸿铭为政协第十一届浙江省委员会副主席,同时增选了7名政协第十一届浙江省委员会常务委员。

以平凡之心努力 “十大百优”圆满收官

本报记者 王春苗 通讯员 鲁冰

本报讯 为深入推进“两学一做”学习教育,强化广大党员干部和法律服务工作者实践“政治上忠诚、业务上过硬、业绩上走在前列”的使命感责任感,2016年,全省司法行政系统组织开展了第五届十大最具影响力人物和百名优秀人物评选活动(以下简称“十大百优”评选活动),经过5个多月自下而上的宣传评选,日前圆满收官,并从百名优秀人物中推荐、票选、评审产生了十大最具影响力人物。

公平、公正、公开和向基层一线倾斜是本届“十大百优”评选活动坚持的原则。前期各地分别开展“最美司法所长”“最美人民调解员”“最美律师”“最美监狱戒毒人民警察”“最美法律援助工作者”“最美社区矫正工作者”“最美基层法律服务工作者”等评选活动,整个活动引起了系统内外的广泛关注,大家寻找“最美”,发现“最美”。一大批先进人物崭露头角:有“舍小家为大家,苦自己助他人”的人民调解员,有甘做百姓合法权益“护身符”的公证员,有在法律援助路上不懈探索的法律服务工作者……他们来自平凡的岗位,兢兢业业,公而忘私,在司法行政工作岗位上,倾情展示精彩人生,塑造了司法行政“最美”群像。其中,遂昌县人民调解员周根富,为了转移群众三次上山,却被突如其来的山体滑坡泥石流卷走,用生命诠释了为民的情怀。

本届“十大百优”评选活动自开展以来,依托《浙江法制报》、《东方法苑》、“浙江普法”微博微信和“浙江法治在线”等

以优秀之心坚持 “最美”精神大力弘扬

开设专题专栏,讲述了一个个生动又感人至深的事迹。此外,本届“全省司法行政系统十大最具影响力人物”进行了网络投票,候选人的事迹展示更是获得了超120万张的选票,让广大群众对浙江省司法行政人有了更加全面和感性的认识。

“十大百优”评选活动也让全系统营造了立足岗位实际、结合工作实践,学先进、找差距、见行动的浓厚氛围,形成了对标补短、争创“最美”的良好风尚。在开展评选活动期间,全省司法行政队伍经受住了G20杭州峰会维稳安保工作的洗礼,并且在推进覆盖城乡的公共法律服务体系建设、“智能化现代文明监狱”“民主法治村(社区)”“星级法律服务中心和规范化司法所”“社区矫正工作安全单位”等创建活动,以及实施“名所名品名律师工程”中取得了良好的成绩。

当前的浙江,正挺立在中国特色社会主义伟大事业的潮头上,奔跑在“干在实处、走在前列”的跑道上,站在高水平全面建成小康社会的关键节点上,全体司法行政人有决心有信心“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”,以此抒发对党、对国家、对人民、对法律的美丽情怀,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。(名单详见今日7版)



代表委员热议两院报告 停不下来的节奏

详见2版

村民老罗懂法了,郑老板不再提心吊胆了
李奶奶祖孙见上面了

司法行政释放惠民福利 法律意识植入群众心底

详见6版

